

# तेव्हाच अनिल देशमुखांना अटक होईल : किरीट सोमय्या

सर्वोच्च न्यायालयाचा देशमुखांना दिलासा नाहीच

मुंबई, दि. ३० (प्रतिनिधी) : १०० कोटींच्या वसुलीप्रकरणात राजीनामा घाबे लागलेले राज्याचे माजी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्या अडचणीत वाढ होण्याची शक्यता पुन्हा एकदा निर्माण झाली आहे. 'ईडी' पासून होणाऱ्या संभाव्य अटकेपासून आपला बचाव करण्यासाठी अनिल देशमुख यांनी सर्वोच्च न्यायालयात याचिका दाखल केली होती. मात्र, शुक्रवारी झालेल्या सुनावणीत सर्वोच्च न्यायालयाने देशमुख यांना कोणताही दिलासा दिलेला नाही. या पार्श्वभूमीवर भाजपनेते किरीट सोमय्या यांनी देशमुख यांच्यावर टीका केली आहे.



देशमुखांच्या पुत्राला 'ईडी'चे समन्स अंमलबजावणी संचालनालयाने यापूर्वी दोन वेळा अनिल देशमुख यांना समन्स बजावलेले आहे. आता मात्र शुक्रवारी अनिल देशमुख यांचे पुत्र हरीश देशमुख यांनादेखील कथित आर्थिक घोटाळ्याच्या प्रकरणात नवीन समन्स बजावण्यात आले आहे. त्यानुसार हरीश देशमुख यांना सोमवारी 'ईडी'ने चौकशीसाठी हजर राहण्यास सांगितले आहे.

देशमुखांना दिलासा नाहीच  
प्राचार आणि खंडणीवसुलीच्या आरोपांवरून देशमुख यांच्याविरोधात 'सीबीआय'ने दाखल केलेला गुन्हा रद्द त्यांना अटक करतील, अशी शक्यता किरीट सोमय्या यांनी व्यक्त केली आहे.

आरोपांची 'सीबीआय' चौकशी सुरु आहे, अशा वेळी न्यायालयाचा हस्तक्षेप हा सत्य उघड करण्यातील अडथळा ठरू शकतो. त्यामुळे 'सीबीआय'ला सत्य शोधण्यापासून रोखले जाऊ शकत नाही, असे न्यायालयाने देशमुख यांची याचिका फेटाळतांना स्पष्ट केले आहे.

कारवाऱ्याचा फास आवळातच सरकारी तपास यंत्रणा आता आपला दिवसेंदिवस फास अधिकच घट्ट करत आहेत. १०० कोटी रुपयांच्या वसुलीप्रकरणी 'सीबीआय'कडून अनिल देशमुख यांच्याशी संबंधित असलेल्या १२ ठिकाणांवर नुकतीस छापेमारी केली गेली आहे. यामध्ये मुंबई, पुणे, नाशिक, सांगली व अहमदनगर येथील ठिकाणांचा समावेश आहे. तर अहमदनगर आणि मुंबईमध्ये 'डीसीपी' राजू भुजबळ यांच्या घरी आणि पुणे, मुंबईत 'एसीपी' संजय पाटील यांच्या निवासस्थानी छापेमारी करण्यात आली होती.

# पूरग्रस्तांच्या मदतीसाठी दानशूरांनी पुढे यावे

रा. स्व. संघाच्या जनकल्याण समितीचे आवाहन

मुंबई, दि. ३० (प्रतिनिधी): मुंबई व कोकणात अतिपरजन्यवृष्टीमुळे पूरस्थिती निर्माण झाल्याने शेकडो कुटुंबे उद्वस्त झाली आहेत. आधीच कोरोनाचा प्रादुर्भाव आणि त्यात पुराचे सावट यामुळे आर्थिक संकटात सापडलेल्या कोकणातील सध्या खऱ्या आर्थिक मदतीची आवश्यकता आहे. या मदतकार्यात अधिकाधिक दानशूरांनी आर्थिक साहाय्य करण्याची आवश्यकता आहे. त्यामुळे पूरग्रस्त कोकणातील आणि नुकसानग्रस्त मुंबईकरांना मदत करण्यासाठी राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ आणि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाच्या जनकल्याण समितीच्या वतीने मोठ्या प्रमाणावर सेवाकार्य सुरु करण्यात आले आहे.

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाने केलेला आवाहानानुसार सामाजिक बांधिलकीच्या नात्याने



केलेली एक छोटीशीही मदतही या संकटात बांधवांमध्ये जगण्याची उमेद निर्माण करू शकते. त्यामुळे समाजातील इच्छुक आणि दानशूर व्यक्तींनी <http://www.rssjankalyan.org/sevanidhi/> या वेबसाईटच्या साहाय्याने किंवा Account- RSS JANAKALYAN SAMITI, Bank of Maharashtra, Acct No. 20057103852, IFSC. MAHB0000041 या बँक खात्यावर शक्य तेवढी आर्थिक मदत पाठवून पूरग्रस्तांच्या मदतकार्यात सहभागी व्हावे, असे आवाहन राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ आणि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाच्या जनकल्याण समितीच्या वतीने करण्यात आले आहे.

# मुंबईत घरोघर लसीकरणाला सुरुवात

ज्येष्ठ नागरिक आणि आजारी वृद्धांचे लसीकरण

मुंबई, दि. ३० (प्रतिनिधी): मुंबई महापालिका प्रशासनाच्या वतीने शहर आणि उपनगरातील आजारवाणांमुळे घराबाहेर पडू न शकणाऱ्या ज्येष्ठ नागरिक आणि आजारी व्यक्तींचे घरोघरी जाऊन लसीकरण करण्याचा निर्णय काही दिवसांपूर्वी महापालिका प्रशासनाच्या वतीने घेण्यात आला होता. त्या पार्श्वभूमीवर शुक्रवार, दि. ३० जुलैपासून शहरात काही ठिकाणी घरोघर जाऊन लसीकरण करण्यासाठी शुक्रवारपर्यंत २०९ लोकांनी नोंदणी केली असल्याचे महापालिका प्रशासनातील अधिकाऱ्यांनी सांगितले. शुक्रवारी पालिकेतर्फे काही रुग्णांना लस घरी जाऊन देण्यात आली. यापुढे अंथरुणांना खिळून असलेल्या रुग्णांच्या



घरी जाऊन लसीकरण करण्यास मुंबईत शुक्रवारपासून सुरुवात करण्यात आली. अशाप्रकारे लसीकरण करवून घेण्यासाठी शुक्रवारपर्यंत २०९ लोकांनी नोंदणी केली असल्याचे महापालिका प्रशासनातील अधिकाऱ्यांनी सांगितले. शुक्रवारी पालिकेतर्फे काही रुग्णांना लस घरी जाऊन देण्यात आली. यापुढे अंथरुणांना खिळून असणाऱ्या व्यक्तींचे

लसीकरण करायचे असल्यास त्यांची नावे, वय, पत्ता, संपर्क क्रमांक, अंथरुणात खिळून असण्याचे कारण इत्यादी माहिती [covidvaccsbedriddengmail.com](mailto:covidvaccsbedriddengmail.com) या मेल आयडीवर पाठवावीत, असे पालिकेने स्पष्ट केले आहे.

यासोबतच संबंधित व्यक्तींचे पुढील किमान सहा महिने अंथरुणात खिळून राहणार असल्याबाबतचे वैद्यकीय प्रमाणपत्र, लस घेण्यासाठी अशा व्यक्तींचे समतलीपत्र किंवा नातेवाईक यांचे समतलीपत्र प्रशासनाला सादर करणे आवश्यक आहे. अशा व्यक्तींना 'कोव्हॅक्सिन' लस देण्याचे आदेश तज्ज्ञांच्या समतीने दिले आहेत, असे महापालिका प्रशासनाच्या वतीने सांगण्यात आले आहे.



मुंबई: भाजपच्या प्रदेश उपाध्यक्ष चित्रा वाघ यांची दे. 'मुंबई तरुण भारत'च्या जाहिरात विभागाचे साहाय्यक व्यवस्थापक आनंद वैद्य आणि जाहिरात प्रतिनिधी प्रशांत कांबळे यांनी शुक्रवार, दि. ३० जुलै रोजी भाजप प्रदेश कार्यालयात सदर भेट घेतली. यावेळी चित्रा वाघ यांना आनंद वैद्य आणि प्रशांत कांबळे यांनी 'कालजयी सावरकर' हे पुस्तक भेट म्हणून दिले.

# वेतन बंद करण्यासाठी

पराग शाह यांचे पालिकेला पत्र नगरसेवकपदाचे वेतन बंद करण्याचा पत्रात उल्लेख

मुंबई, दि. ३० (प्रतिनिधी): भाजपचे विद्यमान आमदार पराग शाह यांनी मुंबई महापालिकेच्या घटणीस खाल्याला पत्र लिहून त्यांना मिळणारे नगरसेवकपदाचे मानधन रद्द करण्याची विनंती केली आहे. आ. शाह यांनी शुक्रवारी पालिका प्रशासनाला पत्र लिहून ही मागणी केली आहे.



कोटक व आमदार रमेश कोरगावकर नगरसेवकपदाचे मानधन घेत नाहीत, हे स्पष्ट झाले होते. तर आमदार रईस शेख, पराग शाह आणि दिलीप लांडे हे वेतन घेत होते. तेव्हा या खुलाशांतर आमदार पराग शाह यांनी आपण भविष्यात नगरसेवकपदाचे मानधन घेणार असून, त्याबाबत महापालिकेतील घटणीस खाल्याला पत्र लिहिल्यावर असे स्पष्ट केले होते. त्या पार्श्वभूमीवर आ. शाह यांनी तत्काळ नगरसेवकपदाचे मानधन बंद करण्याची विनंती केली आहे.

# 'म्हाडा' वसाहतींमधील अनधिकृत बांधकामे पाडली जाणार

मुंबई दि. ३० (प्रतिनिधी): 'म्हाडा' वसाहतींमध्ये झालेली अतिक्रमणे हटविण्यासाठी 'म्हाडा'कडून खासगी कंत्राटदारांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. त्यानुसार १५ ऑगस्टनंतर वसाहतींमधील अनधिकृत बांधकामांवर कारवाई सुरु होणार आहे. पहिल्या टप्प्यात नुकतीच झालेली अतिक्रमणे अतिक्रमण पथकाच्या रडारवर असणार आहेत, अशी माहिती प्राप्त झाली आहे. राज्य सरकारने 'म्हाडा'ला



नियोजन प्राधिकरणाचा दर्जा दिला आहे. यापूर्वी 'म्हाडा'कडे अनधिकृत बांधकामांवर कारवाई करण्यासाठी पथक अस्तित्वात होते. मात्र, हा विभाग बंद झाल्याने 'म्हाडा' वसाहतींमध्ये झालेल्या अनधिकृत बांधकामांवर कारवाई बंद झाली होती. मात्र, आता 'म्हाडा'ने नियोजन प्राधिकरणाचा दर्जा

प्राप्त होताच स्वतंत्र यंत्रणा निर्माण करण्याचे ठरवले आहे. त्यानुसार 'म्हाडा'ने अनधिकृत बांधकामांवर कारवाई सुरु करण्यासाठी आवश्यक यंत्र, मनुष्यबळ पुरवठा करण्यासाठी कंत्राटदारांची नेमणूक करण्यात आली आहे. कंत्राटदारांची नियुक्ती होताच 'म्हाडा'च्या मुंबई मंडळाने अनधिकृत बांधकामांवर कारवाई करण्याची तयारी सुरु केली आहे. याबाबत 'म्हाडा' मुख्य अधिकाऱी डॉ. योगेश म्हसे यांच्या नेतृत्वाखाली 'म्हाडा' मुख्यालयात नुकतीच बैठक आयोजित करण्यात आली होती. या बैठकीत म्हसे यांनी ऑगस्ट महिन्यापासून कारवाई सुरु करण्याच्या सूचना प्रशासनाला दिल्या आहेत. त्यानुसार अधिकाऱ्यांनी 'म्हाडा'च्या वसाहतींमधील अनधिकृत कामांबाबत आलेल्या तक्रारीची माहिती जमा करण्यास सुरुवात केली असून, लवकरच अनधिकृत बांधकामांवर कारवाई होऊन आम्हाला दिलासा मिळेल, अशी अपेक्षा तक्रारदारांनी व्यक्त केली आहे.

# मुंबई महापालिकेच्या चिखलात 'कमळ' फुलणार

भाजप नेते कृपाशंकर सिंह यांचा आत्मविश्वास

मुंबई, दि. ३० (प्रतिनिधी): 'मुंबई महापालिकेवर गेल्या अनेक वर्षांपासून शिवसेनेची सत्ता आहे. मात्र, महापालिकेत चिखल झाला असून, महापालिकेच्या चिखलात नक्कीच 'कमळ' फुलणार आहे,' असा विश्वास भाजप नेते तथा माजी गृहसचिव कृपाशंकर सिंह यांनी शुक्रवारी व्यक्त केला. 'मुंबई मराठी पत्रकार संघा'तर्फे आयोजित करण्यात आलेल्या वार्तालाप कार्यक्रमात ते बोलत होते. यावेळी महापालिका निवडणुकांसह अन्य महत्त्वपूर्ण विषयांवर चर्चा झाली.



असे काम करून दाखवावे, असे सिंह यांनी म्हटले आहे. 'महापालिकेच्या कारभाराला कंटाळलेल्या मुंबईकरांनी आता परिवर्तनाचा निर्णय घेतला असून, मुंबईकर येत्या निवडणुकीत परिवर्तन घडवतील,' असा विश्वासही त्यांनी व्यक्त केला.

यांनी स्पष्ट केले. काँग्रेस आणि पाकची भाषा एकच पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी घेतलेल्या 'कलम ३७०' हटवण्याच्या निर्णयाला पाठिंबा देत मी भाजपमध्ये प्रवेश केला. काँग्रेसने 'कलम ३७०'बाबतच्या निर्णयाला विरोध केला होता. त्यामुळे काँग्रेस आणि पाकिस्तानची भाषा एकच झाली आहे, असे आपण म्हणू शकतो. पक्षापेक्षा देश मोठा असल्याने मी काँग्रेस सोडण्याचा निर्णय घेतला. काँग्रेसला उत्तर जनताच देईल 'महापालिकेचे च्या निवडणुकीची मतमोजणी होईल, त्यावेळी जनताच मतदानातून त्यांना त्यांच्या टीकेचे उत्तर देईल,' असे सिंह यांनी म्हटले आहे.

# मंगळवारी मुंबईत १५ टक्के पाणीकपात

मुंबई, दि. ३० (प्रतिनिधी): महापालिका क्षेत्रातील 'के पूर्व' विभागातील जलाशयांद्वारे करण्यात येणाऱ्या पाठपुराव्यातील अडचणी दूर करण्यासाठी करण्यात येणाऱ्या सुधारणा अंतिम टप्प्यात असून या कामांमुळे मुंबई महापालिका क्षेत्रात मंगळवार, दि. ३ ऑगस्ट रोजी पाणीपुरवठा १५ टक्के पाणीकपात होणार असल्याचे मुंबई महापालिका प्रशासनाच्या वतीने सांगण्यात आले आहे. भूमिगत जलवाहिन्यांची जोडणी करणे, जलवाहिन्यांवर झडप बसविणे, मुख्य जलवाहिनीवर 'फ्लो मिटर' बसविणे इत्यादी कामे मंगळवार,

# पश्चिम रेल्वेद्वारे वांद्रे टर्मिनस - गोरखपूर दरम्यान ग्रीष्मकालिन विशेष गाडीच्या सेवांचा विस्तार

ट्रेन क्र.	सुरुवातीचे स्थान आणि गंतव्य स्थान	सेवांचे दिवस	विस्तारित सेवांचे दिनांक
05302	वांद्रे टर्मिनस - गोरखपूर	शनिवार	०७.०८.२०२१, १४.०८.२०२१ व २१.०८.२०२१
05301	गोरखपूर - वांद्रे टर्मिनस	शुक्रवार	०६.०८.२०२१, १३.०८.२०२१ व २०.०८.२०२१

थांब्यांसंबंधीच्या तपशीलवार वेळा आणि संरचनेच्या तपशीलवार माहितीकरिता, कृपया [www.enquiry.indianrail.gov.in](http://www.enquiry.indianrail.gov.in) येथे भेट द्यावी.

- केवळ कन्फर्म टिकिट असलेल्या प्रवाशांनाच या विशेष गाड्यांमध्ये प्रवास करण्याची परवानगी देण्यात येईल.
- प्रवाशांना बोर्डिंग, प्रवास आणि गंतव्यस्थानी कोविड १९ संबंधित सर्व निकषांचे, मानक कार्यप्रणालीचे पालन करावे लागेल.

ट्रेन क्र. ०५३०२ च्या विस्तारित फेऱ्याचे बुकिंग दि. ०९.०८.२०२१ पासून निर्धारित पीआरएस केंद्रांवर आणि आयआरसीटीसी वेबसाईटवर सुरु होईल. वरील ट्रेन संपूर्णतः आरक्षित ट्रेन म्हणून धावेल.

**पश्चिम रेल्वे**  
[www.wr.indianrailways.gov.in](http://www.wr.indianrailways.gov.in)  
Like us on: [Facebook](https://www.facebook.com/WesternRly) [Twitter](https://twitter.com/WesternRly)  
Follow us on: [Facebook](https://www.facebook.com/WesternRly) [Twitter](https://twitter.com/WesternRly)

कृपया सर्व आरक्षित टिकिटसाठी वैध पुरावा जवळ ठेवा.